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令和２年第７回恵那市教育委員会会議録 

開催日時  令和２年５月２５日（月） 午後１時３０分～ 

開催場所  恵那市役所 第２委員会室 

出席委員  教 育 長         大 畑 雅 幸 

      教育長職務代理者      鎌 田 基予子 

      委   員         樋 田 千 史 

      委   員         西 尾 修 欣 

      委   員         村 松 訓 子 

       

説明のため出席した教育委員会事務局職員等 

      副教育長          安 藤 一 博 

      事務局長          長谷川 幸 洋 

      事務局次長兼スポーツ課長  梅 村 浩 明 

      教育総務課長        西 尾 克 子 

      教育総務課総務係長     古 屋 恵 子 

 

議 題 

議案審議 

 議案第 13 号 令和２年度６月補正（案）に関する意見について 

          ・小中学校及びこども園の給食費の無償化について 

          ・奨学資金制度による支援について 

          ・ＧＩＧＡスクール構想の早期実現に向けたＩＣＴ環境整備について 

          ・まきがね公園体育館非常用発電機の改修工事について 

 

報告事項 

報第 １号 恵那市貸付金の返還債務の免除に関する条例の制定について 

報第 ２号 令和２年度５月補正について 

報第 ３号 学校給食再開に向けた感染症対策について 

報第 ４号 恵那市都市公園条例の一部改正について 

報第 ５号 公の施設の使用料等減免の見直しについて 

報第 ６号 笠置峡ボート・カヌー場周辺整備について 

報第 ７号 恵那市三学のまち推進計画・恵那市家庭教育支援計画の策定について 

報第 ８号 令和２年度教育委員会重点目標の進捗状況について 

報第 ９号 恵那市の園小中学校のトピック（６月）について 

報第１０号 恵那市中央図書館月別利用状況 

報第１１号 中山道広重美術館月別観覧者数 

報第１２号 岐阜県クリスタルパーク恵那スケート場入場者数 

報第１３号 その他 
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開 会（午後１時３０分） 

 

１ 会議録の承認 

令和２年恵那市教育委員会第５回定例会会議録の承認がされました。 

 

２ 教育長の報告 

教育長  まず先週１８日の月曜日の臨時会には、急な招集にも関わらずお集まりいただ

き、ありがとうございました。臨時会でご承認いただいたように、きょうから

始動し始めています。 

     お手元にお配りしたＡ３版の資料両面の表にまとめてあるのは、きょうからし

ばらくの間の市内の各小中学校の動きになります。 

     簡単に説明すると、学校休業は５月いっぱいになっているため、きょうからの

５日間は、登校日となっています。その中で、子どもたちの生活習慣を少しで

も促していく、子どもたちの様子を観察する期間としています。その後６月に

入り、本格的に授業日になっていくに当たっての３密の対応について、少し実

践しながら対応を考えていく、言ってみればお試し期間の形で取り組んでおり

ます。学校によって立地条件や規模が違いますので、その一覧のように結構ま

ちまちになっています。 

     これは、校長が一番自分の学校に合った方法で実施をしていますが、何しろ５

日間、何かしら取り組むということですので、例えば、人数がある程度いる学

校では、登校時間を分散して重ならないように実施します。逆に小規模の学校

では、一斉に登校はしますが、まだ体が慣れていないため、適当な時間に切り

上げるなど、それぞれ工夫をしています。 

     今週は、給食をすぐ準備することはできませんが、牛乳だけは配ります。それ

から給食の様子は、国からも言われているように、マスクを取りますので、一

番危険な状態になるということで、木曜日と金曜日に簡易的なものを提供して、

その様子を観察して翌週からの対応を考えるということで、２８日には非常食

の五目ごはんと牛乳と小魚。２９日の金曜日は、非常食のカレー、そしてデザ

ートと牛乳という簡単な形で提供して、それで対応を考えていきます。 

     ６月に入ると普通の給食になりますが、できるだけ素早く配れるもの、食器の

数が少ないものということで献立を考えていただいています。 

     ６月１日からの５日間も各学校で対応が異なりますが、一般に分散登校の期間

になります。午前・午後に分かれる学校もあり、その分け方についても、地区

で割ったり、クラスで割ったり、学年で割ったりと校長が考えて一番ベターな

方法でこの５日間を取り組みます。 

     活動内容については、授業も可能ということで、３時間程度になりますが、大

体児童生徒は、給食を含み半日ぐらい学校に滞在することになります。朝、普

通に登校した子どもたちは給食を食べて帰るという形になりますし、午後組の

子どもたちは、給食からスタートするということになります。これを来週５日
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間取り組んで、８日からは通常授業に戻していきたいと考えています。 

     これは、ある程度、東濃５市である程度そろえた部分もありますが、結果とし

て、まちまちになりました。 

     一番大きな要因は、給食が準備できるかという点です。土岐市、多治見市は、

給食センターが稼働できないとのことで、１５日からの給食になるようです。 

     恵那市は非常に早い動きがとれたため、今週の木・金も簡単なものが提供でき

ますし、来週からは、通常の給食を提供できるということで、市挙げての支援

をいただき、動き出すことができました。 

     けさ、子どもたちの様子を観察するため、長島小学校近辺の登校の様子を見に

行きました。しばらく休業が続いたので、どうかと思っていましたが、割合落

ち着いて集団登校ができていました。マスクもちゃんと付けていましたし、保

護者の方が、大抵どの班にも１人か２人、安全を見守ってくださいましたので

いたので大変ありがたいと思いました。 

     それから、一番びっくりしたことは、７時ごろに西中に通う１年生が、自転車

で緊張した面持ちで一列に並んで登校していて、その一番後ろを保護者のお父

さんが、同じように自転車で付き添ってくださいました。挨拶したところ「き

ょうから初めての登校ですので、付いてきました」と言ってくださる方もあり、

理解してくださっていると思い大変うれしくなりました。 

     そんなことで動き出しましたが、実質ここからが年度初めになります。いろい

ろと課題も見えてくると思いますし、コロナも今はおさまっていますが、第二

波についても言われていますので、危機意識を持って対応していきたいと思っ

ています。 

     最後に、この３カ月近く学校が休業して、子どもたちが家庭にいた間、目指す

ものがない、やることがないなど、保護者の方々からの声がありました。オン

ライン授業でふだんの授業がすべて賄えるものではありませんが、２０％でも

３０％でも前に進めることができるのであれば、しっかりと実施できるよう整

備する必要があると思います。 

     そんな話の中、現在、市役所では急ピッチで実現できるように、ＧＩＧＡスク

ール構想を進めるよう対応しています。また、ご意見をいただけたらと思いま

す。以上です。 

 

３ 教育委員の報告 

委 員  初日の登校無事が終わったということで、よかったと思います。私もけさ、家

の外に出ていたら、西中の子たちが自転車で登校していきました。元気な声で

言葉を交わしながら登校していく姿はいい光景だと思い、これが当たり前にな

るといいと思いました。 

学校が始まり、いろいろな課題が見えてくると思います。家庭内でも格差があ

り、学校間でも格差があると、子どもたちが本当にかわいそうなので、例えば

自分の学校はもう順調であったとしても、恵那市の子どもたちというくくりで

全ての学校を見ていただけるよう、校長会、教頭会といった組織が強固に動い
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てくださるといいと思います。 

そのほかに、給食のことが心配です。消毒など今までなかったことが必要とな

ります。実際、現場はどういうふうに動かれるのか、十分対応していただいて

いると思いますが、給食の時間が若干長くなるなどの配慮はありますか。 

教育長  分散登校の間は、早目に取りかかる、午後から登校の子たちも、給食は何時か

ら何時までとは指示していません。まして、新１年生は、初めての給食ですの

で、子どもたちの様子を見ながら、学校は対応をすると思っています。 

委 員  給食センターの事情もいろいろとあるとは思いますが、早く給食が届くように、

現場の声が反映される仕組みがあるといいと思います。 

委 員  今、お２人の話を聞いて、私も登校の様子を見ればよかったと思いました。私

は大井小学校が近くにあるので、事前に連絡して、学校に授業や今の様子を見

に行ってもいいでしょうか。 

教育長  別に構わないと思います。教育委員会にも連絡いただければ、こちらからも学

校に連絡は入れます。ぜひ、見に行ってください。 

委 員  当分、下校については、家の近所で見ております。中学校について聞きたいこ

とは、部活のことです。いつから部活は始めますか。 

教育長  まだ決まっていませんが、６月に入ってからになると思います。 

副教育長 県立高校のめどとしては、６月１５日を超えたところで部活動をとなっていま

す。中学校については、特に県のから指示はありませんので、市内中学校の先

生方が様子を見ながら、打ち合わせをするということになると思います。分散

登校中はできませんので、県立高校と同様、１５日ぐらいからの方向です。 

委 員  子どもたちは自粛で体がなまっていると思います。スポーツばかりではなく、

少しでも体を動かす機会を作ってあげたいと思います。 

委 員  先ほどの教育長さんの説明で、分散登校で午前は給食を食べて下校、午後は給

食を食べて始まるということでしたが、給食の時間も別々ということですか。

午前の子の給食が終わって退室、下校し、午後の子が来て給食を食べるという

形ですか。 

教育長  はい。別々です。 

委 員  当然、グラウンドですれ違うことはあると思いますが、そのあたりは、あんま

り近づかなければいいということですか。 

教育長  そうです。 

委 員  そのほかに、今日、報告したいことがあります。パンフレットを配っていただ

きましたが、伊藤一樹氏で、恵那市の観光大使も務めてくれていますので、ご

存じの方も多いかと思います。岩村在住の方で、岩村へ来て１０年になったこ

とを記念して、伊藤一樹後援会から寄附をしたいという申し出がありました。 

     伊藤一樹氏に書を描いてもらい贈りたいという申し出です。後援会として、こ

の１０年を記念して、市内８つの中学校に寄附をさせてもらえないかというこ

とで相談がありました。定例会で委員の皆さんに諮って返事をしますというこ

とで、預かってきました。 

     それぞれの学校に違うデザインでもいいと思いますが、とりあえずヒマワリの
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絵で為書きありのものを預かってきましたが、いかがでしょうか。 

     後援会としての活動ＰＲも兼ねて申し出がありましたので、この場で、寄附し

ていただくことになれば、その旨、返事をしておきます。 

教育長  喜んで寄附を受領したいと思います。ほかの委員さん方はいかがですか。 

委 員  ぜひ、お願いします。 

教育長  ありがとうございます。 

委 員  書だけではなく、即興でその場で描くこともしているようです。昨年だったと

思いますが、社会福祉協議会の講演会で話もしてみえますし、このコロナの関

係で随分いろんな個展が中止になったそうです。本来なら、日光東照宮で個展

を開く予定もあったそうです。また先日は名古屋城の二の丸御殿で個展を開い

たそうですが、結構な知る人ぞ知る方ですので、ＰＲにもつながればというよ

うな話でした。では、喜んで寄附を受領させていただくと返事をさせていただ

きます。 

教育長  はい。ありがとうございます。その後の手続きについては、相談させていただ

きたいと思います。 

委 員  きょうから分散登校ということで、私も午前中に中学校に行ってきました。今

までにないルールがたくさん増えたため、給食や掃除など、オリエンテーリン

グをし直しました。そしてきょうは牛乳だけ出たので、一人一人間隔をとって

配膳台まで取りに行く並び方も実際に行いました。子どもたちはどうしてもく

っついてしまいます。中学生でもこんなにオリエンテーションをして、シミュ

レーションしてみて、やっと何となく動きが分かるという感じでしたので、小

学校低学年は大変だろうと思いながら過ごしてきました。先生たちも大変だと

思います。 

     私の周りの小中学生の保護者の方は、学校再開をすごく待ってみえました。学

びの遅れもですが、生活習慣の乱れや、体力の低下についてすごく心配されて

いました。学校が始まると規律正しくなり、学校で緊張感を持って勉強をして

くる。家に帰ってちゃんと三度三度の食事ができて、ぐっすり眠れるという１

週間が戻ってくるので、本当に早く学校が始まってほしいと言ってみえました。

ふだんは当たり前のことが、こういうことがあると、普通が本当に幸せだとい

うことを、とても痛感しました。 

     明智中学校の分散登校はバスの関係で地区ごとに分けてありました。この分散

登校が続く限りは、同じメンバー以外は出会わないことになり、クラス全員が

そろうのは６月に入ってからになりますが、少しずつ慣れていってほしいと思

います。 

     ウェブ授業は、子供たちの自学を見せてもらうと、すごく差ができていると感

じました。理科の好きな子は理科のウェブ授業が面白いと、今までの分はすべ

て見てしまったと言って、自学もウェブ授業を見ながら行っていました。見て

いない子は全く見ていなくて、差がすごく付いています。活用している子はタ

ブレットの使い方もスムーズですが、そうでない子は楽なほうに流れていって

しまっているので、その差をこれからどうやって埋めていくかも大変だと思い
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ました。ウェブ授業は担任の先生の声を間近に聞くことができ、それで自学が

できるので、定着してくるといいと思いました。 

     ＮＨＫのフォースクールのように、プロが行っているものと違い何か味があり、

大人が見ていても面白いので、これからも組み入れながら生活を慣らしていく

といいと感じました。 

教育長  ありがとうございました。 

     学校がこれで動き始めていろいろ情報が入ってくるかと思いますが、またいろ

いろ教えていただければと思います。 

 

４ 議案審議 

教育長  議案第１３号 令和２年度６月補正（案）に関する意見について、説明をお願

いします。 

事務局長 議案第１３号 令和２年度６月補正（案）に関する意見について、資料に基づ

き説明。 

教育長  ご質問はありませんか。 

委 員  給食費の無償は、私立の小学生、中学生とありますが、恵那市在住で私立に通

っている小学生はみえますか。 

事務局長 はい。通っている子が数名います。 

委 員  それから、保育園も補助するということで、３歳から５歳とありますが、ゼロ

歳から３歳までの子もいませんか。今回は補助の対象にはならないのですか。 

事務局長 今回は、給食として３歳から５歳で、ゼロ歳から２歳の未満児については対象

になっていません。 

委 員  なぜ、対象ではないのですか。 

事務局  保育料という形をとっていて、給食費という分けをしていないためです。 

委 員  ３歳以上が給食費として徴収しているということですね。 

事務局  はい、そうです。 

教育長  ほかにいかがでしょうか。 

委 員  ２点、お願いします。１７ページの３番、奨学資金の猶予と免除について、判

断基準はありますか。猶予と免除では、意味が違うので、判断するのも難しい

と思いますが、明確で公平な基準があればいいのですが。いかがですか。 

事務局長 解雇によって収入がなくなった場合、離職証明などで確認できれば１年間は免

除になります。 

     しかし、収入が減っただけでは、猶予という形で、返済が延びるだけになりま

す。判断基準はあくまでコロナの関係で解雇によって収入がなくなった方に払

ってくださいとは言えませんので、最大１年間免除する規定を設けたものです。 

委 員  もう一点は、１８ページの２番の（４）ＩＣＴ教育を支援する人材活用として

コーディネートする人材を雇用するということですが、この雇用体系は具体的

に決まっていますか。 

事務局長 予算では、二人分を計上しています。ＩＣＴ関係は専門性が非常に高いため、

企業で活躍してみえる方で、恵那市に思いのある方、自分で会社を経営してい
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る方などを考えています。また、推進本部などを設置し、そこに携わっていた

だきながら、事務を進めるに当たって、会計年度任用職員として雇用する方も

含みます。 

委 員  今のところ、目ぼしい方はみえますか。 

事務局長 例えばソフトバンクと協定を結んでいることから、ソフトバンクはどうか、岐

阜聖徳学園の先生で専門性がある方、実践女子の先生でどなたかみえないか、

など、それぞれの名前は挙がっています。またある会社に専門性のある人もい

るというお話をいただいていますが、まだそれ以上の話はしていません。 

委 員  本年度中にある程度形を作っていきますか。 

事務局長 年度も早い時期に整備する必要があります。どこの市町村もＩＣＴを進めると

いうことで、タブレットが必要となり、機材の取り合いになっています。恵那

市は、できれば１月の終わりから２月にかけて、子どもたちに配りたいという

ことで計画しているため、その前段としてＩＣＴ教育をどういう形で進めるか

という点で、人材を集める必要がありますので、もう少し早い時期には整備で

きればと思っています。 

教育長  ほかに、いかがですか。 

委 員  Ｗｉ─Ｆｉルーターを設置するということですが、最近のご家庭、特に若い家

族は、固定電話を引いていない方が多いと思いますが、そこも対応できますか。 

事務局長 アミックスの音声告知器とルーターのセットを考えています。音声告知機につ

いては防災上、市が無料で整備しています。そこからテレビまで、普通に経費

がかかる部分についても、アミックスと相談しながら、市で負担できないか調

整しているところです。 

     音声告知機あれば、ルーターを設置することはそんなに問題はありませんが、

月々の経費がかかってきます。それもできないとなると、どこでも利用できる

ポケットＷｉ─Ｆｉをお貸しするという方法になってきます。各家庭によって

方法は変わってくるとは思いますが、できれば、音声告知機をセットしてもら

うことが一番いいと思っています。特にこの大井、長島の街中では、いろいろ

なルーター、Ｗｉ─Ｆｉ環境が整っているため、何でも可能です。ソフトバン

クやＮＴＴ、光でも可能なため、アミックスを利用しなくてもいい点から、ア

ミックスの加入率が低くなっています。そういう方にも、アミックスを利用し

ていただけるように整備して、アミックスの教育番組を見ていただきながら学

習していただけるといいと話はしていますが、まだどういう形で進めるかにつ

いては、これから研究をさせていただきながら進めていくことになります。 

教育長  ほか、よろしいでしょうか。 

委 員  はい。 

教育長  それでは、補正予算については、承認いただいたということでよろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  ありがとうございました。 

 

５ 報告事項 
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教育長  報告事項第１号 恵那市貸付金の返還債務の免除に関する条例の制定について、

説明をお願いします。 

事務局長 報告事項第１号 恵那市貸付金の返還債務の免除に関する条例の制定について、

資料に基づき説明。  

教育長  ご質問、ご意見はございますか。 

委 員  今回、看護師奨学資金と保育教諭奨学資金が載っています。この貸付金とは直

接関係はありませんが、一般の先生、教員のための奨学金というものも、ぜひ

制定してもらいたいという意見が以前からこの会議でも出ています。また何か

の機会がありましたら、ぜひ検討をしていただきたいと思います。 

事務局長 今回の免除の中には、教員に対してというところありませんが、恵那市が拠点

の教員を育成するためには、学生のうちから奨学金で制度を設け、できる限り

恵那に就いてもらう必要があると考えています。市内の高校の校長先生の話を

聞いても、教員志望の生徒がたくさんいるという話もありますので、できる限

り教員育成のための制度をつくっていきたと思っています。また報告できるよ

うになりましたら、定例会にかけさせていただきます。 

委 員  猶予については、規則で決まっていますか。 

事務局長 猶予に関しては、それぞれの規則で定めてあります。免除は、恵那市が持って

いる債権を放棄するため、条例に基づき行う必要がありますが、猶予に関して

は、債権を放棄するものではありませんので、条例の制定は必要ありません。     

今でも、本人の申し出により、返済が難しい場合、年間の返済額を減額したり、

月賦納付にしたりするなど、個別に納付相談をしながら、全額を納めていただ

くよう対応しています。 

教育長  ほか、よろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  報告事項第２号 令和２年度５月補正と関連する報告事項第３号 学校給食再

開に向けた感染症対策について、続けて説明をお願いします。 

事務局長 報告事項第２号 令和２年度５月補正、報告事項第３号 学校給食再開に向け

た感染症対策について、資料に基づき説明。 

教育長  すでに、動き出している事業になりますので、ご理解のほどよろしくお願いし

ます。何か質問はありませんか。 

委 員  感染症対策の中で、食器消毒保管機を、恵那、山岡、明智のセンターは購入す

るとのことですが、岩村が入っていません。岩村は廃止が決まっているから購

入しないという理由ですか。 

事務局長 はい。岩村学校給食センターは場所が狭く、置く場所もないため、購入しませ

ん。恵那市学校給食センターでは扱うトレイの枚数が多いため、毎回給食セン

ターで消毒できません。各学校で先生方に消毒をお願いしながら、１週間に１

回または２回、給食センターの食器消毒保管機で殺菌し、衛生管理を行ってい

くことになります。岩村学校給食センターの分については、山岡学校給食セン

ター、明智学校給食センターを利用し、同様に消毒を行います。 

委 員  トレイは、いつ入りますか。 
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事務局長 現在、発注し６月中旬の納品予定です。できる限り早く納品して、感染症対策

をしていきたいと思っています。 

教育長  報告事項第４号 恵那市都市公園条例の一部改正について説明をお願いします。 

事務局次長  報告事項第４号 恵那市都市公園条例の一部改正について、資料に基づき

説明。  

教育長  ご意見、ご質問はいかがですか。 

委 員  放送設備も４１９円かかるということですか。 

事務局次長  放送設備はスコアボードの金額に含まれています。今回の改正は、スコア

ボードを使用した場合は、１時間５２０円、本部席の冷暖房を入れた場合には

１６０円徴収するものです。放送は特にこの中には含まれておりません。 

教育長  ほか、よろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  報告事項第５号 公の施設の使用料等減免の見直しについて、説明をお願いし

ます。 

事務局次長  報告事項第５号 公の施設の使用料等減免の見直しについて資料に基づき

説明。 

教育長  ご意見、ご質問はありませんか。 

委 員  １８歳以下の団体は、登録する必要がありますか。その登録用紙は送られてき

ますか。 

事務局次長  はい。生涯学習活動団体の登録が必要となります。すでに各団体には申請

書を発送済みです。 

教育長  ほかによろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  報告事項第６号 笠置峡ボート・カヌー場周辺整備について、説明をお願いし

ます。 

事務局次長  報告事項第６号 笠置峡ボート・カヌー場周辺整備について、資料に基づ

き説明。 

教育長  ご質問、ご意見がありましたら。 

委 員  なし。 

教育長  報告事項第７号 恵那市三学のまち推進計画・恵那市家庭教育支援計画の策定

について、説明をお願いします。 

事務局長 報告事項第７号 恵那市三学のまち推進計画・恵那市家庭教育支援計画の策定

について、資料に基づき説明。 

教育長  ご質問、ご意見がありませんか。 

委 員  なし。 

教育長  報告事項第８号 令和２年度教育委員会重点目進捗状況について、説明をお願

いします。 

事務局長、副教育長、事務局次長  

報告事項第８号 令和２年度教育委員会重点目進捗状況について、資料に基づ

き説明。 
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教育長  ご意見、ご質問はありませんか。 

委 員  ２３番の三郷町の宮盛座の所有者は地元ですか。 

事務局長 はい。佐々良木区です。 

委 員  ２４番の中央図書館の件ですが、以前、読書通帳の話をした覚えがあります。

本を借りると、借りた本のタイトル、貸出日、本の定価などが印字される通帳

で、それを導入した図書館は、利用者が増えたという例がありました。ＡＴＭ

方式なので、子どもたちは喜んで通帳を作るそうです。もう一度、検討してみ

てください。 

事務局長 ありがとうございます。 

教育長  図書館長に確認します。ほか、いかがでしょうか。 

委 員  今回、学校再開に当たっては、地域の方のご協力があったからこそ再開できた

点が大きいと思います。特に子どもの通学に関しては、地域の方のご協力なく

してはと思います。 

保護者の中には、地域の方のご協力があったことを知らない人もみえます。も

っと地域の方からご協力いただいたことを、広報や学校報、ホームページで周

知していただきたいです。保護者も地域の方に任せるのではなく、これを機会

に一緒になって行動できるようになっていくといいと思います。 

教育長  そうですね。学校運営協議会などが動き出すと、もっと広がっていくと思いま

す。また校長会、教頭会でも話題にしていきます。ありがとうございます。 

     ほかはよろしいですか。 

委 員  コロナウイルス対策で、学校を３回消毒するなど決まりごとがあり、いろいろ

なところに消毒液が置いてあります。使い捨てのビニール手袋なども市で予算

を組んでもらい、購入していただいていると思いますが、手に入りにくいとい

うことはありませんでしたか。 

事務局長 消毒液は、濃縮型のものを大量に購入し、各学校に配布しました。今後はまと

めて購入することが厳しい状況になっています。ただし、学校ごとに使用する

分だけ、小売店で購入することは可能となりましたので、各学校で購入してい

ただき、支払いは教育委員会が行う形でお願いしているところです。 

     一番手に入らないのは、アルコール消毒です。情報収集したところ、用意して

いただける業者がありましたので、学校が優先的に、購入できるよう話をして

います。 

     また非接触型の体温が計測できる温度計を用意するなど、できる限りのことは

しています。学校が始まると、またみんなが購入し始め、品不足が出てくると

思いますが、現場の要望には、なるべく応えていきたいとは思っています。 

また、その他の施設として、給食センターは、消毒関係等は２カ月から３カ月

分は確保していますが、その後、手に入るか分からないため、余分になっても

いいので、確保するよう話はしています 

教育長  よろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  報告事項第９号 恵那市の園小中学校のトピック（６月）について、説明をお
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願いします。 

事務局長 報告事項第９号 恵那市の園小中学校のトピック（６月）について、資料に基

づき説明。 

教育長  では、次へ進ませていただきます。報告事項第１０号から１２号、各施設の利

用状況について、説明をお願いします。 

事務局長 報告事項第１０号から１２号、各施設の利用状況について、資料に基づき説明。 

教育長  質問はありませんか。 

委 員  はい。 

教育長  報告事項第１３号 その他の６月の行事について説明をお願いします。 

事務局長 報告事項第１３号 その他の６月の行事予定について、資料に基づき説明。 

教育長  ご意見、ご質問はいかがですか。 

委 員  中体連は中止になりましたか。 

教育長  はい。中体連は中止です。テレビでも報道されている通り、甲子園やインター

ハイが中止になりました。それに準じて中体連も中止ということですが、こと

しの中学校３年生、高校３年生にとってラストの年に何もなしは気の毒なので

何か代わりになるものをという動きが出ています。 

委 員  先日、恵那東中学校に行ったときに、担当の先生から、そのような話を聞き、

頑張って何かやりたいと言っていましたが、やりたくないという方もみえるそ

うです。どうするかまだ分からないそうですが、とにかく恵那市の中体連のこ

の５月３０、３１日の土日の予定でしたが、中止ですね。 

教育長  はい。代わりの大会も少なくとも夏前は難しいと思います。まだコロナも収ま

っていませんし、第二波の話もあります。部活が実際にスタートし、秋ぐらい

をめどに、市の大会を実施するという話になってくるのではと予想しています。

またそのときには、紹介できればと思います。 

委 員  はい。 

教育長  ほか、よろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  次回教育委員会の日程確認。 

     第７回教育委員会定例会を閉会します。 

     午後３時１２分閉会を宣言します。 

 

 

令和２年５月２５日 

 

  教育委員 村松 訓子 

 

 

                          教育委員 西尾 修欣 
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